

弘扬社会主义核心价值观

绛县县委老干部局

“河东银发红管家”系列活动
助推基层治理

运城晚报讯 近日,绛县县委老干部局以“河东银发红管家”为抓手,引导老同志积极参与社区治理、文明创建等志愿服务活动,为基层治理聚智赋能,让社区管理更加完善、小区服务更有“温度”、群众生活更有“质感”。

开展一次政策宣讲。该局在老干部家属院组织局党委所属4个离退休干部党支部及局机关支部部分党员、老干部家属院居民等30余人开展了政策宣讲活动,由“银发人才库”宣讲成员魏守泽主讲。魏守泽对10月27日中共中央政治局会议精神、10月28日全省领导干部会议精神及10月18日市委常委会会议精神进行了解读,推动党的创新理论

“飞入寻常百姓家”,使大家在读懂弄通学深悟透基础上结合实践,推动工作提质增效,进一步凝聚建设现代化绛县的磅礴力量。

举办一次科普宣传。由“银发人才库”宣讲成员柴鑫河主讲,讲解防范电信网络诈骗及冬季防火知识。他结合近年来典型案例,详细讲解了常见的电信诈骗手法、方式等,从专业的角度介绍了电信诈骗的特点、产生的危害及预防办法,并就如何防范诈骗进行了重点讲解。同时,针对部分人员消防意识较为薄弱、防火知识不够的情况,柴鑫河讲解了家庭冬季防火等常识,使大家认识到防火安全的重要

性,真正掌握简单实用的灭火方法和逃生技能,提高自救自护能力。

组织一次志愿服务。局党委所属4个离退休干部党支部分别组织本支部党员干部,在包联小区积极开展志愿服务活动。志愿者们携带铲子、铁锹、扫帚、簸箕、垃圾夹等工具来到包联社区,对院内的卫生死角、杂草杂物、绿化带内的垃圾进行彻底清扫,并将墙壁、单元门、楼道内张贴的小广告进行铲除,为社区居民提供了一个整洁、舒适的居住环境,引导社区居民树立人人讲卫生、建设好家园的理念,以实际行动助力文明城市创建。

(张志善 杨惠斐)

平陆税务
小小展销柜
浓浓帮扶情

近日,在国家税务总局平陆县税务局,一个爱心消费专柜出现在税务干部面前。该展销柜由专人负责管理,里面摆放着该局所驻帮扶村生产的农产品,主要以小米椒、土蜂蜜为主,干部职工按标价扫描二维码付款后,可自行提取所购产品。此举既为消费帮扶打造了便捷途径,又彰显了税务干部的爱心。

王会亮 摄

闻喜县涑水志愿者协会
深山送温暖

11月11日,闻喜县涑水志愿者协会的志愿者来到地处偏僻山区的该县礼元镇晏泉村刘家山居民组,开展志愿服务活动。

活动前,该协会深入农村进行调查,并组织志愿者踊跃捐款捐物。当日,志愿者驱车百里,给刘家山村村民送来米、面、油,以及过冬的棉衣等。此外,志愿者还表演了节目、陪老年人一起做晚饭,并提供了义务理发、义诊等服务。

特约摄影 刘佳

法护“夕阳红”援助暖人心
万荣开展农村老年人法律援助专项宣传

运城晚报讯(记者 王露)为进一步增强老年人自我保护意识,切实维护老年人合法权益,近日,万荣县司法局组织惠民工程值班律师和法律援助中心工作人员深入汉薛镇西文村,开展老年人法律援助专项宣传活动。

活动中,工作人员联合村党

员干部通过悬挂横幅、发放宣传册、村广播读法、解答咨询等方式开展法律援助宣传,围绕生活中赡养权、继承权、财产所有权及电信诈骗等关系老年人切身权益的问题进行宣讲讲解,告知老年人申请法律援助的方法途径,让老年人知法懂法,学会用法律的武

器维护自身合法权益。此次活动,共为老年人发放《法律援助法》200册、普法宣传品300份。

万荣县司法局相关负责人表示,下一步,该局将继续开展形式多样的活动,为辖区群众提供更加优质高效的法律服务,为乡村振兴注入司法力量。

运城市台球协会
成立大会召开

运城晚报讯(记者 张国平 杨洋)11月12日,运城市台球协会成立大会暨第一次全体会议在运召开,70余名协会成员参加了会议。

本次大会听取了筹备组的工作开展情况,全体成员举手通过了《运城市台球协会章程》《运城市台球协会财务管理制度》《运城市台球协会会费收取及管理细则》,选举出运城市台球协会会长、副会长、秘书长等,组成了第一届运城市台球协会管理队伍。同时,介绍了协会内设办事机构的具体情况。

运城市台球协会的成立,发展壮大了我市体育社团的力量,有力宣传推广了台球运动,为培养职业选手和人才奠定了基础,也为推进我市体育运动事业发展贡献力量。协会会长毛增强表示,将紧紧围绕运城市台球协会的宗旨,坚持按章程履行好职责,务实有效开展各项台球运动活动,把协会建设成为朝气蓬勃、影响广泛的一流协会,为我市体育运动事业作出贡献。

年仅10岁的协会会员谭浩森说:“我打台球有一年多了,在学习了打台球后,就喜欢上了这项运动。今天加入台球协会很开心,以后可以跟更多的老师学习,提升自己的技能。”

永济

法官受聘副校长
校园普法常态化

运城晚报讯(记者 王露)为护航青少年健康成长,永济法院积极与永济市教育局联系,推荐6名法官担任中小学法治副校长。近日,6名法治副校长先后在不同学校接受聘书并授课。

法治副校长们根据青少年的心理特点,结合互联网不良信息和网络诈骗真实情况,通过宣讲法律法规,呼吁学生们提高警惕和明辨是非的能力。同时,结合真实案例,宣传了《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国未成年人保护法》等法律法规,教育引导青少年运用法律武器,保护自身合法权益。他们还与师生积极互动,倾听他们的声音,解答法律疑问,传递法治力量,为青少年的成长奠定坚实的法治基础。

法官们表示,他们有幸受聘为法治副校长,这既是荣誉,更是责任。今后将履职尽责,积极协助、参与学校法治宣传教育,常态化开展送法进校园、模拟法庭等多种形式的法治教育活动,以法促教、以法促学,进一步提升青少年的法律素养和法治意识,营造平安、稳定、和谐的校园法治环境。

新绛县林业局
开展城市环境整治活动

11月6日,新绛县林业局组织全局30余名干部职工深入包联的国税西街,开展环境卫生“大整治”活动,助力县城颜值再提升。

整治行动中,全局干部职工按照“城市更新行动”的标准,分成墙面清理、街道清扫及宣传整治3个活动组。各组分工协作、各司其职,对街道“乱堆乱放、乱倒乱扔、乱搭乱建”情况进行全面、彻底的整治。此次活动,不仅使包联街道的环境面貌焕然一新,还增强了该局干部职工的责任意识。

张秋明 摄